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Ata da 22ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - IV Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 22 de dezembro de 2020. Aos vinte e dois dias, do mês de dezembro, do 

ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza 

o Poder Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 10h45, realiza-se a Vigésima Segunda Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e 

a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, os Srs.: 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair 

Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias 

dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, 

Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. É registada a presença do Sr. 

Elissandro Márcio Silva Lindoso. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as 

palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca 

em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em 

seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra 

devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. A Presidência 

solicita ao Sr. Secretário que proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, encontram-se 

presentes em Plenário os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi 

Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar 

Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdomiro Ventura da Silva. É lido, 

colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2020, 

da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, solicitando a inversão de pauta, para ser apreciado 

com preferência, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 58/2019. É lido, colocado em 

votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2020, do Sr. Mário 

Luiz Guide, solicitando a inversão de pauta, para ser apreciado com preferência, o PROJETO DE 

LEI N.º 121/2018. É lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº/2020, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, solicitando a inversão de pauta, para ser 

apreciado com preferência, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 67/2019 e o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 73/2019. É lido e aprovado em primeira 

discussão, sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 58/2019, da Sra. 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que dispõe sobre a concessão de Medalha Antônio Raposo 

Tavares e Diploma Cidade de Osasco ao senhor Celso Toscano Coutinho, pelos serviços prestados 

na cidade de Osasco, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da 

Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi 

Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar 

Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdomiro Ventura da Silva (20); 

ausente o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É lida e aprovada, sem debate, a EMENDA 01/19 ao 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 58/2019, com o seguinte resultado – votaram 

“sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi 

Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar 

Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdomiro Ventura da Silva (19); 
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ausentes os Srs. Cláudio Henrique da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso (02). Na sequência, 

em questão de ordem (virtualmente), o Sr. Ralfi Rafael da Silva pede sejam votados em bloco, e o 

Plenário aquiesce, os PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 67/2019 e 73/2019. É lido 

e aprovado em discussão única o bloco dos seguintes projetos: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N. º 67/2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre a concessão de Cartão 

de Prata para José Antônio Bolzoni; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 73/2019, do 

Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre a concessão de Medalha Antônio Raposo Tavares e 

Diploma Cidade de Osasco ao Sr. Glaidimir de Sá Battiston. Discute-os o Sr. Ralfi Rafael da Silva. 

Não havendo mais queira discuti-los, são aprovados, em única discussão, os PROJETOS DE 

DECRETO LEGISLATIVO N. º 67/2019 e 73/2019, com o seguinte resultado – votaram “sim” 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, 

Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo 

Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e 

Valdomiro Ventura da Silva (20); ausente o Sr. Cláudio Henrique da Silva (01). É lido, colocado 

em primeira discussão o PROJETO DE LEI N.º 121/2018, do Sr. Mário Luiz Guide, que adota a 

Agenda 2030 para o Desenvolvimento Sustentável da Organização das Nações Unidas (ONU) 

como diretriz de políticas públicas em âmbito municipal, institui o Programa de sua execução, 

autoriza a criação da Comissão Municipal para o Desenvolvimento Sustentável (Agenda 2030), e 

dá outras providências. Discutem-no os Srs.: Mário Luiz Guide e José Rogério Soares Santos. 

Colocado em votação nominal é REJEITADO, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 

121/2018, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Batista 

de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi 

Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e 

Valdomiro Ventura da Silva (09); votaram “não” os Srs.: Daniel Matias da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, José Rogério Soares Santos 

(04); ausentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, 

Reginaldo Oliveira de Almeida (06); absteve-se o Sr. Jair Assaf (01); na Presidência o Sr. Ribamar 

Antonio da Silva (01). É lido, colocado em votação e, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº/2020, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, solicitando a inclusão, 

com preferência, na Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, do PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2020. É lido, colocado em discussão única e aprovado em 

votação nominal, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2020, do Sr. Severino Tinha 

Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Osasquense ao Senhor 

AMILCAR RAMOS DA LUZ. Colocado em votação é aprovado, em única discussão, o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2020, com o seguinte resultado– votaram “sim” 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria 

Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos e Valdomiro Ventura da Silva (18); ausentes os Sr.: Cláudio Henrique da Silva, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso e Josias Nascimento de Jesus (03). É lido, colocado em votação 

e, aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2020, do Sr. Jeferson 

Ricardo da Silva, solicitando a inclusão, com preferência, na Ordem do Dia da presente Sessão, 

para discussão e votação, em bloco, dos PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 75/2019 

e 71/2019. É lido, colocado em discussão única e aprovado, em votação nominal, o bloco dos 
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seguintes projetos: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 71/2019, do Sr. Jeferson 

Ricardo da Silva, que dispõe sobre Concessão de Placa Comemorativa ao Transporte Solidário; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 75/2019, do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, que 

dispõe sobre concessão da Medalha Antônio Raposo Tavares e Diploma Cidade de Osasco, ao 

Senhor Waldemar Fernandes. Discute- o o Sr. Jeferson Ricardo da Silva. Colocado em votação, é 

aprovado, em discussão única, os PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 75/2019 e 

71/2019, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia 

Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e 

Valdomiro Ventura da Silva (19); ausentes os Sr.: Elissandro Márcio Silva Lindoso e Reginaldo 

Oliveira de Almeida (02). Assume a Presidência dos Trabalhos da presente sessão o Sr. Alex 

Sandro de Souza Sá. É lido, colocado em votação e, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº/2020, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, solicitando a inversão, 

com preferência, na Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, em bloco, dos 

PROJETOS DE LEI N.º 407/2017, 539/2017 e 274/2017. É lido, colocado em primeira discussão 

e aprovado, em votação nominal, sem debate, o bloco dos seguintes projetos: PROJETO DE LEI 

N.º 407/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre vedação de 

homenagens a pessoas que tenham sido condenados por atos de improbidade, corrupção no âmbito 

do Município; PROJETO DE LEI N.º 539/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, 

que autoriza o Chefe do Poder Executivo e Legislativo Municipal a Conceder 01 (um) dia de Folga 

Remunerada aos Servidores Públicos Municipais Efetivos e Comissionados, na data de seus 

respectivos aniversários; PROJETO DE LEI N.º 274/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos, que prevê divulgação de Relatório Trimestral pelas concessionárias de serviços públicos, 

de valores arrecadados e investidos no desempenho de suas atividades econômicas do Município 

de Osasco, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Batista 

de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia 

Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos 

e Valdomiro Ventura da Silva (16); ausentes os Sr.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Ribamar Antonio da Silva (03); absteve-se o Sr. José Rogério 

Soares Santos (01); na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É lido, colocado em 

votação e, aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2020, do Sr. Jair 

Assaf, solicitando a inversão, com preferência, na Ordem do Dia da presente Sessão, para 

discussão e votação, do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 55/2019. É lido e aprovado 

em primeira discussão o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 55/2019, do Sr. Jair 

Assaf, que dispõe sobre a Concessão de Placa Comemorativa ao Clube dos Subtenentes e 

Sargentos do II Exército em Osasco. Discute-o o Sr. Jair Assaf. Colocado em votação, é aprovado, 

em primeira discussão, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 55/2019, com o seguinte 

resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia 

Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos 

e Valdomiro Ventura da Silva (17); ausentes os Sr.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Batista de Sousa Moreira,  Elissandro Márcio Silva Lindoso e Ribamar Antonio da Silva (04). É 

lida e aprovada a EMENDA Nº 01/20 ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 55/2019, 
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com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido 

Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo 

da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César 

Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos e Valdomiro Ventura da Silva (17); ausentes os Sr.: Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Reginaldo Oliveira de Almeida e Ribamar Antonio 

da Silva (04). É lido, colocado em primeira discussão e aprovado, sem debate, PROJETO DE LEI 

N.º 509/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a criação da 

Certificação ZELADOR DO BAIRRO, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs:  Antonio 

Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, 

Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e 

Valdomiro Ventura da Silva (15); ausentes os Sr.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e 

Ribamar Antonio da Silva (05); na Presidência o Sr.: Alex Sandro de Souza Sá (01). É lida e 

aprovada a EMENDA Nº 01/18 ao PROJETO DE LEI N.º 509/2017, com o seguinte resultado– 

votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique 

da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, 

Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo 

Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdomiro Ventura da Silva (15); 

ausentes os Sr.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite e Ribamar Antonio da Silva (05); na Presidência o Sr.: Alex 

Sandro de Souza Sá (01). É lido, colocado em primeira discussão e aprovado, sem debate, o 

PROJETO DE LEI N.º 191/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre 

Fundo Municipal de Garantia dos Direitos das Mulheres no âmbito de Osasco, com o seguinte 

resultado– votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento 

de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria 

Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha 

Di Ferreira dos Santos (16); ausentes os Sr.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula 

de Oliveira Leite, José Rogério Soares Santos e Valdomiro Ventura da Silva (04); na Presidência 

o Sr.: Alex Sandro de Souza Sá (01). É lida e aprovada a EMENDA Nº 01/17 ao PROJETO DE 

LEI N.º 191/2017, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, 

Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz 

Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos 

e Valdomiro Ventura da Silva (16); ausentes os Sr.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite e José Rogério Soares 

Santos (04); na Presidência o Sr.: Alex Sandro de Souza Sá (01). É lido, colocado em primeira 

discussão e aprovado, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 363/2017, do Sr. Paulo César Dias 

dos Reis, que torna obrigatória a existência do profissional de Assistente Social nas redes públicas 

do Município de Osasco, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da 

Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo 

da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael 
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da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos e Valdomiro Ventura da Silva (16); ausentes os Sr.:Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, José Rogério Soares Santos e Régia Maria Gouveia Sarmento 

(04); na Presidência o Sr.: Alex Sandro de Souza Sá (01). É lida e aprovada a EMENDA Nº 01/17 

ao PROJETO DE LEI N.º 363/2017, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Antonio 

Aparecido Toniolo, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, 

Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, 

Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos e Valdomiro Ventura da Silva (15); ausentes os Sr.: Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, José Rogério Soares 

Santos e Ribamar Antonio da Silva (05); na Presidência o Sr.: Alex Sandro de Souza Sá (01). É 

lida e aprovada a EMENDA Nº 02/19 ao PROJETO DE LEI N.º 363/2017, com o seguinte 

resultado– votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Daniel 

Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair 

Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias 

dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da 

Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdomiro Ventura da Silva (15); ausentes os Sr.: 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, José Rogério Soares Santos, Ralfi Rafael da Silva (05); na Presidência o Sr.: Alex Sandro 

de Souza Sá (01). Na sequência o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos solicita, e o Plenário 

aprova, sejam votados em bloco os PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 43/2019, 

48/2019 e 56/2019. É lido, colocado em discussão única e aprovado, em votação nominal, sem 

debate, o bloco dos seguintes projetos: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 43/2019, 

do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a concessão de placa comemorativa 

à Paróquia Nossa Senhora dos Remédios; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 

48/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a concessão de Cartão de 

Prata a Equipe Calheiros de Hapkido do Professor Tiago Calheiros; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 56/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a 

concessão de placa comemorativa ao Grêmio Recreativo Bonsucesso do Jardim Marieta, com o 

seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, 

Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, 

José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos 

Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos e Valdomiro Ventura da Silva (17); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Ralfi Rafael da Silva e Ribamar Antonio da Silva 

(04). É lido, colocado em votação e, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº/2020, do Sr. Paulo César Dias dos Reis, solicitando a inclusão, com 

preferência, na Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, em bloco, dos 

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 51/2019 e 59/2019. É lido, colocado em discussão 

única e aprovado, em votação nominal, sem debate. o bloco dos seguintes projetos: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO n° 59/2019, do Sr. Paulo César Dias dos Reis, que dispõe sobre a 

Concessão de Placa Comemorativa à "Roça de Candomblé Sr. Rei Nagé De Obaluaiê" em 

comemoração aos seus 70 anos de fundação; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 

51/2019, do Sr. Paulo César Dias dos Reis, que dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão 

Osasquense ao Senhor Francisco Alves Pereira, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: 

Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, 

Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia 
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Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos e Valdomiro Ventura da Silva (15); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva,  Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, José Rogério Soares Santos, Ralfi Rafael da Silva (06). É lido e retirado de pauta, em 

razão da ausência de autor, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 62/2018. É lido e 

retirado de pauta, em razão da ausência de autor, o PROJETO DE LEI N.º 147/2018. É lido e 

aprovado, em discussão única, sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 

50/2019, do Sr. Reginaldo Oliveira de Almeida, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Osasquense ao Senhor Amos Rosa, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro 

de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, 

Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira 

Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo 

César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar 

Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdomiro Ventura da Silva (17); 

ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elissandro Márcio Silva Lindoso, José 

Rogério Soares Santos e Ralfi Rafael da Silva (04). É lido e aprovado, em discussão única, sem 

debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 49/2019, do Sr. Jair Asaaf, que dispõe 

sobre a Concessão de Título de Cidadão Osasquense ao Senhor Valdir Ferreira, com o seguinte 

resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário 

Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de 

Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdomiro Ventura 

da Silva (16); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, José Rogério Soares Santos e Ralfi Rafael da Silva (05). A 

Presidência determina a suspenção dos trabalhos às 13h28 por 02 minutos.  Às 13h33min, sob a 

Presidência do Sr. Alex Sandro de Souza Sá e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é 

realizada a chamada e encontram-se presentes os Srs:  Alex Sandro de Souza Sá, Daniel Matias da 

Silva, Jair Assaf, Régia Maria Gouveia Sarmento e Valdomiro Ventura da Silva. Não havendo 

número regimental para a continuidade de deliberação da Ordem do Dia, a Presidência declara 

encerrada a presente Sessão às 13h35. Para constar, eu,                                                   Daniel 

Matias da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 

Secretário. Osasco, aos 22 de dezembro de 2020.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

________________________(ALEX SANDRO DE SOUZA SÁ)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 


